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Ανάπλαση του παλαιού ΓΣΠ στη Λευκωσία. 

Αρ. Απόφασης         

   87.806 

 Το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α) Να επαναβεβαιώσει την Απόφαση με αρ. 83.429 και ημερ. 

4.10.2017, με την οποία ενέκρινε την παραχώρηση/μίσθωση 

στον Δήμο Λευκωσίας του χώρου του παλαιού ΓΣΠ για την 

εκτέλεση του έργου της ανάπλασής του σύμφωνα με τους 

σχεδιασμούς. 

 

β) Όπως, η συνεισφορά του Κράτους στις συνολικές δαπάνες του 

έργου, που προϋπολογίζονται στα €22,6 εκ., ανέλθει στα €17 

εκ., εκ των οποίων τα €6 εκ. θα συγχρηματοδοτηθούν από τα 

Ευρωπαϊκά Διαρθρωτικά και Επενδυτικά Ταμεία (ΕΔΕΤ), υπό 

τις πιο κάτω προϋποθέσεις: 

 

 i) Ο Δήμος Λευκωσίας θα πρέπει να υποβάλει στις αρμόδιες 

κρατικές υπηρεσίες Σημείωμα Έργου (PCN), όπως 

προβλέπεται από τον περί Δημοσιονομικής Ευθύνης και 

Δημοσιονομικού Πλαισίου Νόμο και τις σχετικές 

διαδικασίες Διαχείρισης Δημόσιων Επενδύσεων, 

δεδομένου ότι η ανάπλαση του χώρου αποτελεί 

οικονομικά σημαντικό έργο με εκτιμώμενο κεφαλαιουχικό 

κόστος €5 εκ. και άνω. 
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 ii) Ο Δήμος Λευκωσίας θα παραχωρήσει άμεσα στο Κράτος 

το τεμάχιο με αρ. 135, φ/σχ. 25.54.Ε2 – Αρ. Εγγραφής 

13/128, το οποίο του ανήκει και χρησιμοποιείται σήμερα 

ως χώρος στάθμευσης του Υπουργείου Παιδείας και 

Πολιτισμού. 

 

 iii) Ο Δήμος Λευκωσίας θα επιβεβαιώσει γραπτώς προς τα 

Υπουργεία Εσωτερικών και Οικονομικών ότι διαθέτει τις 

απαιτούμενες πιστώσεις που αντιστοιχούν στη 

συνεισφορά του στις δαπάνες εκτέλεσης του έργου. 

 

γ) Όπως η συνεισφορά του Κράτους, ύψους €11 εκ. κατανεμηθεί 

στους Προϋπολογισμούς του Υπουργείου Εσωτερικών για τα 

έτη 2022, 2023 και 2024, ανάλογα με την χρηματοοικονομική 

ροή του έργου που αναμένεται να καθοριστεί μέσα από το 

Σημείωμα Έργου όπως αναφέρεται στην υποπαράγραφο (β)(i) 

πιο πάνω και θα καταβληθεί στο Δήμο Λευκωσίας, αφού 

εξαντληθούν οι πιστώσεις που αντιστοιχούν στη δική του 

συνεισφορά. 

 

δ) Όπως το ποσό που θα συγχρηματοδοτηθεί από τα Ευρωπαϊκά 

Διαρθρωτικά και Επενδυτικά Ταμεία (ΕΔΕΤ), ύψους €6 εκ., 

κατανεμηθεί χρονικά σύμφωνα με τον επαναπρογραμματισμό 

των συγχρηματοδοτούμενων έργων του Δήμου Λευκωσίας, ο 

οποίος πρέπει να υποβληθεί και εγκριθεί από τη Διαχειριστική 

Αρχή (Γενική Διεύθυνση Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων, 

Συντονισμού και Ανάπτυξης). 

 

ε)  Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να εξεύρει τις 

 αναγκαίες πιστώσεις. 

 
 


